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Inter Rush 

 

 

Flash Info du Comité no 3/2022 
 
 
Suite à sa dernière séance du 28 mars 2022, le Comité souhaite vous communiquer ce qui suit : 
 
 

Groupe WhatsApp Inter Rush – Infos Comité    
 
 
Il y a quelques temps, le Comité a lancé un groupe WhatsApp d’informations aux membres. 
Malheureusement, certains d’entre vous l’ont quitté. 
 
Nous aimerions dès lors vous apporter quelques informations complémentaires sur ce nouveau 
système de communication interne de notre association : 
 

• il est géré uniquement par votre Comité. Seuls le président, le responsable de l’animation et 
le responsable du marketing peuvent publier des informations ; 

• son but est de vous envoyer des informations importantes de dernière minute lors de 
manifestations d’Inter Rush (par exemple, changements de dernière minute, accès au 
parking, lieu du rendez-vous, déviation suite à un accident, etc.) ; 

• ce groupe n’est en aucun cas un forum où les membres peuvent communiquer entre eux ou 
publier chacun des messages, étant donné que seules les personnes mentionnées 
ci-dessus peuvent intervenir. Le nombre de communications restera ainsi passablement 
raisonnable. 

 
Nous allons remettre à jour ce groupe WhatsApp, en incluant à nouveau tous les membres d’Inter 
Rush. 
 
Nous espérons que les quelques explications ci-dessus pourront vous convaincre d’y rester. Les 
membres qui désireront malgré tout le quitter pourraient ainsi manquer des informations 
importantes de dernière minute que votre Comité publie pour le confort des membres et la bonne 
organisation de nos manifestations. 
  
 

Changements d’activité professionnelle    
 
 
Nous vous informons que nos membres et amis Jean-François Spinello et Benoît Flach ont 
récemment changé d’activité professionnelle principale, désormais salariée. 
 
En application de l’art. 10 al. 3 de nos statuts, ils ont chacun la possibilité de rester auprès de notre 
association sans être inscrits sous une rubrique professionnelle. Nous rappelons en effet que 
Jean-François Spinello et Benoît Flach font tous deux partie de notre association depuis plus de 
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dix ans (adhésion en 2007 pour Jean-François et 2009 pour Benoît) et sont notamment membres 
de la Commission du bulletin. 
 
Le Comité a accepté la demande qu’ils ont présentée à ce sujet, en relevant que ces deux membres 
ont de toute évidence leur place dans notre association au vu de leur implication pour elle et de 
l’important réseau d’amis qu’ils se sont constitués chez Inter Rush. Ils continueront par ailleurs à 
régler une cotisation pleine et seront astreints au nombre minimal de présences demandé, comme 
tout autre membre de notre association. 
 
Sans opposition motivée de votre part d'ici au 2 mai 2022, le nouveau statut de Jean-François 
Spinello et Benoît Flach sera définitivement confirmé. 
 
 
 
Le Comité et moi-même vous adressons nos plus cordiales salutations. 
 
 
 
 Au nom du Comité 
 Le Président : 
 
 
 
 
 David Parisod 
 
 
 
Le 22 avril 2022 


